

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2021年11月4日 第15期 手机版3

统一后不割台湾韭菜? 网友齐嘲笑



漫画:《湾湾,回家吧》,作者:变态辣椒。中共在四中全会后对台推出"26条措施",提出台湾民众可以"享受大陆同胞同等待遇",甚至中央电视台的主持人喊出"湾湾,回家吧"的口号。但是中国对香港、新疆和西藏的严厉镇压,让台湾不寒而栗。

中共一边画大饼,一边割韭菜,大陆百姓已 习以为常,割韭菜不是新闻,不割韭菜才是 新闻。

10月29日,国台办副主任刘军川在第四届"国家统一与民族复兴"研讨会开幕式上致辞称,"统一与会流的财政收入员可用于改善民生"

"统一后台湾的财政收入尽可用于改善民生"。第二天,这则"不割韭菜"的新闻冲上了热搜,

获得近百万次播放。 时评人郝平分析说,中共想占台湾便宜都抑 郁得不行了,但这话是在公开打脸中共,言

外之意,大陆的财政收入是不用于改善民生的。这是真的,中共财政用于三公经费、官员特供、医疗特权、军费、维稳、洗脑文宣要远超用于改善民生。 因为中共党库和国库不分,党管一切,党寄

生在中国人肌体上。刘军川这一许诺,必须是以台湾不受中共控制,不接受中共的领导作为前提,这可能吗? 70年来,中共画给大陆人的大饼,最后是什么样,对岸看得清清楚楚,今天依然重复着这样的谎言,实在荒唐。台湾早在1992年人均GDP已超过1万美元,

甩出大陆28年。2019年,台湾人均GDP为2.6万美元,是大陆的2.6倍,人均水准超过大陆前四名的江苏、浙江、福建、广东。 刘军川还说,"统一后台湾的经济……以大陆

市场为广阔腹地,发展空间更大,经济竞争力更强,产业链供应链更加稳定通畅。" 中共近年来强力左转,闭关锁国,全面打压

民企,全民割韭菜,加上疫情的原因,经济 快速下滑不再景气,物价飞涨,劳动力成本 显增,外资逃离。近期的监管风暴、恒大爆雷、 电荒和共同富裕等层出不穷的灰犀牛让诸多

沿海地区遍布大大小小数不清的台企。 据台湾财信传媒董事长谢金河表示,近年来

2019年台企在大陆产值约3.5万亿人民币,

台商不得不考虑在大陆投资的风险性。

有911多家企业回台湾设厂,吸收的台商回流金额已经达到1兆3588亿台币,创造就业人数大概是48万多人。 台湾如果被中共统一,台商一个也跑不了,

哪也不让去,形成稳定的韭菜链,只有静等被收割。

刘军川又说,统一后"台湾同胞的生活方式、 私人财产、宗教信仰、合法权益不受侵犯。"

这份保证,白痴都不会信。民主和自由是台湾人最主流的生活方式,中共统一后,台湾人还可以继续一人一票选总统吗?还可沿用中华民国年号纪年吗?可以继续悬挂青天白

日旗吗?可以游行示威建团结社吗? 自己的房子如果政府看中了,可以不被强拆吗?吹哨人可以不被消失吗?为弱者辩护可以不被吊销律师证吗?年轻人可以想生就生,不想生就

以不被吊销律师证吗? 年轻人可以想生就生,不想生就不生吗? 可以自愿选择打不打疫苗吗? 疫情

来袭可以不封门、封楼、封小区、封城吗? 小学生可以不戴红领巾,不参加升旗仪式吗?

放学后可以玩游戏吗? 可以在微博上书写"沙雕连"而不被批捕吗?

可以呼喊"天灭中共"口号吗?可以自由传播《九评共产党》吗?可以探讨如何退出中共吗?可以合法修炼法轮大法吗?

这样普普通通的自由权益与普世价值,还可以写出100个,中共却一个都不会给!

今天的很多大陆人,早已看穿了中共的伪善, 对刘军川代表中共的许诺,网友们纷纷嘲笑:

姑苏凝丹06x:"笑到肚子疼。"

厚若彤UH·"不可能,再等40年吧。"

厚若形UH: "不可能,再等40年吧。" 三把锄头: "谈恋爱时什么都说得好好的,-

结婚就变了,生米煮成熟饭还怎么办?"

四月阔耐吖:"你虽然长得丑,但是你想得美

啊!"

Lonlyer: "臆想症。"

.